Padélkova Dana

od: Jolana HAVLOVA <j.havlova@cpce.net>

Odeslano: 22. fijna 2019 14:50

Komu: Padélkova Dana

Kopie: Pavel MYSIK; Zdenek DUSAK; Daniel Pecka; Jan Zdvihal
Predmét: RE: Objednavka ¢. 2191827291

Prilohy: 19_144 9CZ_ORD_CONF.pdf

Vazena pani Padélkova,

potvrzujeme pfijeti Vasi objednavky, pfesny termin dodani bude upfesnén dodatecné.
S pfanim pfijemného dne,

Jolana Havlova | Service administrator | .havlova@cpce.net | +420 233090031

CANBERRA-PACKARD s. r. 0., éultysova 37, 169 00 PRAHA 6, Czech Republic
Registration Number: 44850867

If you received this communication by mistake, please don't forward it to anyone else (it may contain confidential or privileged
information), please erase all copies of it, including all attachments, and please let the sender know it went to the wrong person.
Thanks.

From: Padélkova Dana <Padelkova.Dana@fnbrno.cz>
Sent: Tuesday, October 22, 2019 1:06 PM

To: 'cpcz@cpce.net' <cpcz@cpce.net>

Subject: Objedndvka ¢. 2191827291

Dobry den,

prosim o potvrzeni pfijeti objednavky s celkovou ¢astkou viz. priloha, zpét na tento mail
(padelkova.dana@fnbrno.cz) .

Neakceptujeme navysSovani cen.
Dékuiji.

S pozdravem,

Dana Padélkova
dokumentatorka

FN Brno

Nemocnicni lékarna — Zdravotnicky material
Jihlavska 20

625 00 Brno

Tel.: +420 532 23 2722
Email: padelkova.dana@fnbrno.cz




